
Comunicat de presă

Clădiri publice din arealul ITI Delta Dunării reabilitate energetic prin 
Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional 
Sud-Est 2021-2027 a lansat apelul de proiecte pentru Prioritatea 2 - O regiune cu localități prietenoase cu mediul și 
mai rezilientă la riscuri, Actiunea 2.1 - Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice (inclusiv a celor cu 
statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale în funcție de potențialul de reducere a consumului, 
respectiv reducerea emisiilor de carbon, inclusiv consolidarea acestora în funcție de riscurile identificate 
(inclusiv seismice).

Operațiunea B - Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice, inclusiv a celor cu statut de monument istoric.

Cererile de finanțare vor fi depuse prin sistemul informatic MySMIS 2021/2021+ până la data de 15.04.2025, ora 
16:30.

Zona vizată de acest apel de proiecte este arealul ITI Delta Dunării, investițiile în clădirile publice se vor implementa 
atât în mediul urban, cât și în mediul rural din acest areal.

Apelul este unul competitiv, cu depunere la termen a cererilor de finanțare, alocarea apelului de proiecte 
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024 (FEDR + BS) este 8.327.278 euro, din care 7.222.639,08 Euro FEDR și 1.104.638,92 Euro 
Buget de Stat. Finanțarea nerambursabilă minimă a proiectului este de 150.000 euro, iar cea maximă este de 
4.00.000 euro.

Proiectele vor viza următoarele categorii de intervenții:

a) Îmbunătățirea eficienței energetice prin:

Ø reabilitarea termică a elementelor de construcție;

Ø sisteme de management energetic integrat al clădirilor (BMS) în vederea monitorizării și menținerii 
indicatorilor privind consumurile și emisiile;

Ø ;reabilitarea şi/sau modernizarea sistemelor electrice/de iluminat

Ø audit energetic ex-ante/post intervenție;

Ø :instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile cu excepţia biomasei (ex  
panouri solare, pompe de căldură).

b) Măsuri auxiliare necesare pentru implementarea investiției de bază privind îmbunătățirea eficienței energetice:

Ø măsuri de consolidare/reabilitare a elementelor de construcție;

Ø activităţi care contribuie la îmbunătăţirea performanţei energetice (ex: înlocuire/ modernizare lift).

Ghidul Solicitantului ce cuprinde condițiile de accesare a fondurilor, criteriile de evaluare și selecție, tipurile de 
cheltuieli etc. se regăsește la adresa: https://regiosudest.ro/ghiduri/prioritatea-2/apeluri-active/apel-lansat-2-1-
b-iti-delta-dunarii-cladiri-publice-reabilitate-energetic-perioada-depunere-15-octombrie-2024-15-aprilie-2025 
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